

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Alexandra Ionică	A doua etapă a concursului „Student pentru o zi” a avut loc sâmbătă, la USV	Obiectiv de Suceava	Pg.4	În această sâmbătă s-a desfășurat concursul pentru elevii de clasa a XII-a care s-au înscris la disciplinele Mecatronică și grafică asistată de calculator în AutoCad, Informatică, Electronică-Automatizări, Inginerie Economică în domeniul electric, electronic și energetic, Electrotehnică și Energetică și Controlul și Expertiza Produselor Alimentare. Au participat elevi de la licee din județele Suceava, Botoșani, Neamț și Vaslui.
Cristi Ochrim	Interviurile Radio VIVA FM – Horia Brenciu!	www.vivafm.ro	Știri Suceava	<p>Horia Brenciu este, fără îndoială, una dintre cele mai bune voci și unul dintre cei mai apreciați oameni de divertisment din România.</p> <p>Artistul a răspuns pozitiv invitației Casei de Cultură a Studenților din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava și a susținut, în seara zilei de 6 aprilie, un concert greu de uitat.</p> <p>Atmosferă minunată, multe zâmbete și super concert.</p>
				Muzica bună și multă bună-dispoziție, de asta au avut parte

Cosmin Romega	Horia Brenciu a fermecat peste 800 de spectatori	Monitorul de Suceava	Pg.9	sucevenii, la finele săptămânii trecute, în compania fenomenalului Horia Brenciu. Concertul apreciatului artist face parte din seria de evenimente organizare de Casa de Cultură a Studenților Suceava.
Gabriel Toderășcu	CSU a coborât pe trei în play-out	Monitorul de Suceava	Pg.7	La sfârșitul săptămânii trecute s-au disputat meciurile din prima etapă a play-out-ului Ligii Naționale de handbal masculin. Formația CSU Suceava nu a evoluat însă în această rundă, fiind nevoită să stea.
Dănuț Chidoveț	CSU Suceava a ajuns pe locul 3 după prima rundă din play-out	Obiectiv de Suceava	Pg.10	CSU Suceava a coborât pe locul 3 în clasamentul play-out în urma rezultatelor înregistrate sâmbătă, în prima etapă a turneului pentru menținerea în Liga Națională. Echipa antrenată de Adrian Chirut nu a evoluat în acest weekend și a fost depășită în ierarhie de CSM Focșani și Steaua București. CSM Focșani a urcat pe prima poziție după ce a trecut pe teren propriu, cu scorul de 25-21, de CSM Satu Mare, în vreme ce Steaua i-a egalat pe universitari la puncte, după ce s-a impus la București, cu 30-23, în fața celor de la CSM Făgăraș.
	Bursele pentru doctoranzi au fost modificate și vor intra			Începând cu semestrul al II-lea al anului universitar în curs, prin aprobarea Senatului, studenții Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava beneficiază de un nou Regulament cadru privind acordarea bursei și a altor forme de sprijin social. Acesta face

Magda Axon	în vigoare din semestrul II	CRAI Nou	Pg.4	referire la criteriile, tipurile de burse și cuantumurile acestora, valabile pentru studenții de la ciclurile universitare de licență și masterat: burse pentru stimularea performanței, burse sociale, burse sociale ocazionale, bursa de excelență „Ștefan cel Mare”, burse speciale de performanță, burse pentru stargii universitare și postuniversitare, precum și alte tipuri de burse speciale sau forme de sprijin financiar.
Adi Pîrgaru	CSU Suceava a căzut pe locul III în clasament	CRAI Nou	Pg.10	Formația suceveană a stat în prima rundă. CSU Suceava a coborât pe locul 3 în clasamentul play-out în urma rezultatelor înregistrate sâmbătă, în prima etapă a turneului pentru menținerea în Liga Națională.
Adi Pîrgaru	CSU Suceava va urmări de pe margine primele dueluri ale turneului (8 aprilie 2017)	CRAI Nou	Pg.6	Liga Națională de handbal masculin programează, azi, primele meciuri din play-out: Steaua – CSM Făgăraș și CSM Focșani – CSM Satu Mare. CSU Suceava va urmări de pe margine runda inaugurală din turneul pentru evitarea retrogradării, ca urmare a retragerii celor de la HC „Adrian Petrea” Reșița. Echipa antrenată de Adi Chiruț va debuta în play-out joi viitoare, cu un meci pe teren propriu, în fața celor de la CSM Focșani, una dintre cele două formații cu care universitarii se luptă pentru primele două locuri, cele care asigură salvarea directă de la retrogradare.

Redactor Iulia Sîrghi
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava